
Acord-cadru de Servicii de elaborare a documentațiilor cadastrale pentru înscrierea în cartea funciară a drumurilor județene din județul Satu Mare - Lot 2

I.D.: 93765867

Data publicarii	01.02.24	Coduri CPV	71354300
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Acordul-cadru are ca scop efectuarea Serviciilor de elaborare a documentațiilor cadastrale pentru înscrierea în cartea funciară a drumurilor județene din județul Satu Mare, pe un număr de 38 de drumuri județene cu o lungime totală de 734,101 km, aceste servicii fiind necesare în vederea demarării unor potențiale proiecte de reabilitare - modernizare a drumurilor județene din Județul Satu Mare, atât pe fonduri guvernamentale, cât și pe fonduri europene. Pentru realizarea acestor investiții, Județul Satu Mare trebuie să facă dovada proprietății/administrării drumurilor județene. Aceste servicii urmăresc cuprinderea într-o formă unitară a reglementărilor și metodelor de organizare a cadastrului drumurilor, ca subsistem de evidență a bunurilor imobile sub aspect tehnic, economic și juridic, precum și corelarea acestuia cu serviciile necesare pentru înscrierea în documentațiile tehnice ale cadastrului general și în documentațiile de publicitate imobiliară ale imobilelor (drumurilor) aparținând Consiliului Județean Satu Mare. De asemenea, se are în vedere necesitatea acestor servicii pentru a face dovada proprietății/administrării drumurilor județene în cazul demarării unor potențiale proiecte de reabilitare/modernizare a drumurilor județene din județul Satu Mare. Drepturile de autor și drepturile de proprietate vor fi cedate achizitorului. Proiectantul se va declara de acord ca proprietatea intelectuală a documentațiilor elaborate să revină autorității contractante - Județul Satu Mare, în urma plății contravalorii serviciilor, beneficiarul având dreptul să folosească documentația primită numai în scopul pentru care aceasta a fost realizată. Solicitățile de clarificări se vor adresa până în a 19-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări transmise în termen în mod clar și complet în a 11-a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare.
